



六年级4班和5班  
指导老师：陈芳

## 我的小天地

张涵

如果你到我家来，一进门经过客厅左拐你会看到书房，书房旁边就是我的小天地。

我的小天地很明亮，因为有两个大窗户。每天早上拉开窗帘，阳光会从窗户照进来。屋里顿时会觉得暖洋洋的。窗外的小鸟叽叽喳喳的叫着。我的快乐的一天就开始了。

窗户旁边是我的大书桌。每天放学回来我都会在书桌前做作业。我的书桌上坐着一盏小台灯。这盏台灯的灯罩是蓝色的，它的底座上有几只木头刻的小动物。我很喜欢我的台灯，它已经陪了我五年了。

书桌的旁边是一个大书架。书架上面摆满了各种各样的书，有些是我的中文故事书，有些是我的英文小说书，还有一些是我下象棋的



书。书架最上面一排放着我下棋和踢球得过的奖杯。我会经常拿起它们看一看，这会让我想起当时踢球和下棋比赛时的很多场景。

书架的对面是我的大床。这是一张双人床，很有弹性。我喜欢在我的床上翻跟斗。每天晚上我都会躺在我舒服的大床上，想着白天发生的事情，慢慢地就进入了梦乡。有时候我会梦见我是一名足球运动员，飞快地把球踢进对方的球门。有时候我也会梦见自己在下棋比赛中打败了对手，得了冠军。

我的小天地很舒服，它就是我的小小世界。

## 花园的枇杷苗

初轩逸

我的小枇杷苗长在我们的花园里，它是我家可爱的新成员。去年夏天，婆婆送给我一株枇杷苗。我第一次见到这株小枇杷苗时，它只有几公分高，显得十分娇小，像个孤独的孩子。但我相信它会长成一棵可爱的树，一路带给我们更多的快乐。所以，我每天给它浇水以保护它并帮助它生长。



现在，这只小枇杷苗长高了，长壮了，就像我一样！每当我坐在它旁边，听着它摇曳的声音，我的心情就会很放松，忘记一天的烦恼。树叶摇曳的声音就像大自然的音樂，轻轻地为我歌唱。

我的枇杷树已经有好多片叶子了！我坐在枇杷树边，想象这棵树未来的样子。茂盛的树叶在风中摇曳，就像有人在跳舞。风一吹，树叶就随风起舞，风一停，树叶就立在那里，像一尊雕像。

这株枇杷苗对我来说也像是一位特殊的老师。它教会了我，生活就像这株小枇杷苗，只要我们给予它爱和呵护，它就会越长越好。它也教会了我要有耐心，因为成长需要时间。

所以，我很珍惜这株小枇杷苗，希望它能长成一棵可爱的树，长久陪伴我们。相信有了它的存在，我们的家会变得更加美好。这株枇杷苗不仅仅是一株植物，更是我家的一员。



## 麻雀

张扬

我家附近有几根电线杆。每天我等校车的时候，都会看到电线杆之间的电线上站着一排麻雀。

这群麻雀很活泼。它们经常在电线上叽叽喳喳地叫，好像在讨论什么重要的问题。

有时候，有的麻雀待一会儿就飞走了，看起来它们不同意讨论的结果。这群飞走的麻雀在树杈之间飞来飞去，像好朋友在捉迷藏。有时候我会带一些面包，把它们揉成面包渣洒在地上。有些聪明的麻雀不知道是闻到了还是看到了面包渣，就会从电线上飞下来，开始啄地上的面包渣。剩下的麻雀看到别的麻雀找到了食物，也赶紧飞下来抢面包渣。有个看起来很强壮的大麻雀一下子叼起一个大快的面包渣，很快地飞到别处，自己一个人吃。有的麻雀很羡慕，就跟着飞过来。这时候，大麻雀想要保护自己的食物，就开始吓唬别的麻雀，要把它们赶走。但是总有



一两只麻雀不怕大麻雀，还是待在那里，打算抢一些面包渣吃。

这群麻雀很有趣。它们让我在等校车的时候不觉得无聊。我喜欢它们每天陪着我等校车。

它们真是我的好朋友啊！



## 龙卷风

宋文姝

新泽西州的龙卷风并不常见，但我最近在我家经历了一场龙卷风。发生时，我的房子感觉好像被风吹得摇晃一样。龙卷风很可怕和危险。

放学后，我走到校车前，抬头一看，天空是一片深灰色。天气预报从来没有说要下雨！我几乎看不到任何阳光从云峰后面照进来。好像下一秒就要下雨了。

校车一到家，毛毛雨开始下下来了。我赶紧跑进家里，躲避任何被淋湿的机会。雨越下越大。这时，家里所有的手机都开始发出很大的警报声。手机显示附近可能要有龙卷风。

雨下得更厉害了。厨房里的灯开始闪烁。两三秒钟后，灯灭了。幸好太阳还没下山，所以家里还有亮光。我坐在窗户旁边向外看去。一看，天上开始下冰雹。

“下冰雹了！”我喊起来。爸爸看看窗户外面，说：“哟，说的没错。还真下冰雹了！”

冰雹渐渐少了。过了一会儿，风没了，太阳也从云后冒出来了。这龙卷风只来了十几分钟。看起来，龙卷风想试图战胜阳光，但最后还是失去了力量。太阳赢了。

龙卷风有时候非常可怕，但最终，太阳总是赢过龙卷风。告诉大家别怕，风走了，可以出来玩了！

